

创新货币政策工具来了！

鼓励银行对普惠小微企业贷款应延尽延

今年的政府工作报告明确提出要“创新直达实体经济的货币政策工具”。全国两会刚结束，在相关部门的部署下，直达实体经济的两个创新货币政策工具——普惠小微企业贷款延期支持工具和普惠小微企业信用贷款支持计划就新鲜出炉。

鼓励银行对普惠小微企业贷款应延尽延

为缓解中小微企业贷款受疫情影响产生的还本付息压力，最新政策规定，对于2020年年底前到期的普惠小微贷款本金、2020年年底前存续的普惠小微贷款应付利息，银行业金融机构应根据企业申请，给予一定期限的延期还本付息安排，最长可延至2021年3月31日，并免收罚息。对于普惠小微贷款，银行业金融机构应延尽延。

普惠小微企业贷款延期支持工具就是为鼓励地方法人银行对普惠小微企业贷款应延尽延而创设的。

据央行介绍，在实际操作中，央行提

供400亿元再贷款资金，通过特定目的工具（SPV）与地方法人银行签订利率互换协议，向地方法人银行提供激励，激励资金约为地方法人银行延期贷款本金的1%。

通过这一操作，“预计可以支持地方法人银行延期贷款本金约3.7万亿元，切实缓解小微企业还本付息压力。”央行表示。

同时，央行还提出将保持银行体系流动性合理充裕，并在金融机构考核和风险判定等方面出台配套措施，以解除金融机构的后顾之忧。

促进银行加大小微企业信用贷款投放

由于小微企业经营风险大，银行发放贷款时，一般要求抵押担保，目前中小银行发放信用贷款的占比只有8%左右。

普惠小微企业信用贷款支持计划就是为缓解小微企业缺乏抵押担保的痛点，提高小微企业信用贷款比重而创设的。

在实际操作中，央行通过普惠小微企业信用贷款支持计划使用4000亿元再贷款专用额度，购买符合条件的地方法人银行2020年3月1日至12月31日期间新发放普惠小微信用贷款的40%，以促进银行加大小微企业信用贷款投放。支持计划惠及的普惠小微企业要承诺保持就业岗位基本稳定。

央行通过货币政

策工具购买上述贷款后，委托放贷银行管理，购买部分的贷款利息由放贷银行收取，坏账损失也由放贷银行承担。购买上述贷款的资金，放贷银行应于购买之日起满一年时按原金额返还。

据央行介绍，信用贷款支持计划主要面向经营状况较好的地方法人银行。最近一个季度央行金融机构评级为1级至5级的地方法人银行可申请信用贷款支持计划。

“预计信用贷款支持可带动地方法人银行新发放普惠小微企业信用贷款约1万亿元，切实缓解小微企业融资难问题。”央行表示。

据新华社

资深彩民擒双色球1000万拒退休

两年前曾中500万

今年4月21日双色球2020027期开奖中，宿州彩民喜中双色球头奖一注，单注奖金1000万元。第二天下午，中奖彩民刘先生（化姓）就现身安徽省福利彩票发行管理中心，领取了属于他的超级大奖。

据悉，刘先生是一名有着十多年彩龄的老彩民。购彩之初，他是在身边朋友的影响下开始接触福利彩票，随着购彩时间的增长，他慢慢了解到了彩票的公益属性，这也让他坚定了把购彩坚持下去的决心。

“我觉得这一切都是运气吧！”这是刘先生在交谈中说得最多的一句话。据刘先生透露，作为福彩的忠实彩民，自己在购彩期间可谓好运不断。除了经常中一些小奖外，两年前，他中过一注超500万元的双色球头奖。这次是他第二次来领取双色球一等奖了。“这福彩大楼我上次就来过啦！”刘先生笑着说道，“没想到这次还能再中一等奖，而且总奖金还上了1000万元，简直太不可思议啦。”

谈到选号技巧，刘先生说自己非常喜欢研究号码，平常有了中意的号码也会守号。而这次中奖的号码，就是他在研究号码走势图时，灵光一现选中的。刘先生说：“当时就是脑子里突然闪现了一个念头，想在自己原来守号的基础上再加上几个号码，于是就让投注站工

作人员又给我打了几个号码，准备再守一段时间。”没想到这就中出了1000万元的头奖，让他惊喜不已。

虽然中得了巨额奖金，但刘先生表示，他并不考虑退休，这笔奖金他将用来继续投入到自己的生意中，将生意不断做大做强。“我的事业是我生活的动力，我会为此一直奋斗下去，今年中了巨奖，春节可以给员工多发一点福利，给全家人都包一个大红包。”刘先生笑着说道，“不论是中了巨奖，还是收了红包，都要继续努力工作，只有辛勤的劳动才能换来幸福的生活。”

据安徽福彩网



投注奖金上亿元

热线电话：2858741 2837111

女彩友机选投注喜中2注二等奖

4月16日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2020025期开奖。

当期沈阳彩友与一等奖无缘，却也惊喜的中得了5注二等奖，单注奖金15.9万多元，这5注二等奖出自两个投注站，分别为273号投注站中2注，1431号投注站中3注。其中273号投注站中出的两注二等奖为一人所中，幸运徐女士（化名）采用机选的投注方式，喜中两注二等奖，收获奖金31.9万多元。

近日徐女士来到沈阳市福彩中心，领取了这份属于她的幸运大奖。徐女士的中奖彩票是用机选方式进行投注的，共机选5注，分别进行了两倍的投注，共计花费20元钱。

能够机选中得二等奖，徐女士的运气真是非常好的，更让人惊讶的是，徐女士平时基本不买彩票。她笑

着说：“我到目前为止打过彩票的次数都屈指可数，在我印象里也就两三次吧，这回买彩票也是我外出回家的路上看见了投注站，就想着进去买注彩票。当时身上正好有20元钱的零钱，现在都是微信支付，很少出门带现金，我就合计把这20元都打彩票了吧。开始是想机选10注的，后来想想怕两张票被我整丢了，索性就打一张两倍的。”

“4月16日买彩，怎么现在才来领奖？”工作人员疑惑地问道。徐女士拍拍头说：“我不经常买彩，就没有及时核对开奖号码的习惯，买完彩票我都忘了，这两天收拾东西才想起来，拿起手机一查号码，6个红球一模一样，觉得这太不可思议了。”

据辽宁福彩网

派奖助力！

玉林购彩者喜中大乐透2202万元大奖

6月1日晚，体彩大乐透第2020044期开奖，广西玉林购彩者喜中1注追加一等奖和2注追加二等奖，单票中奖金额高达2202万元！该大奖出自玉林，中奖彩票是一张追加投注的小复式票，投注金额为9元。

这是自大乐透9.9亿元派奖以来广西中出的首注头奖，也是广西今年以来中出的第5注大乐透头奖。

本期是大乐透“9.9亿元大派奖”第十五期开奖，前区开出号码“01、03、22、28、30”，后区开出号码“02、05”。本期全国中共出4注一等奖（3注追加投注+1注基本投注）。

由于派奖助力，本期追加投注一等奖奖金高达2110万元（含764万元基本投注奖金+407万元基本投注派奖奖金+611万元追加奖金+325万元追加派奖奖金）。广西玉林购彩者中出的这1注追加一等奖，刷新了广西体彩单注头奖奖金纪录。更幸运的是，该购彩者采用的是“5+3”的复式投注方式，斩获头奖的同时还收获了当期2注追加二等奖，单票总奖金达到2202万元。大奖出自玉林第4505005021号体彩实体店。

本期二等奖开出79注，每注奖金为15.99万余元；其中47注采用追加投注，每注多得奖金12.79万余元。追加后，二等奖单注总奖金为28.78万元。在

79注追加投注二等奖中，有18注收获幸运奖派奖。

本期大乐透“幸运奖”共派送2196万元，“加油中国”“光芒焕新”3元幸运奖共送出2737363注。

截至目前，大乐透9.9亿大派奖活动已经进行了15期，累计开出一等奖160注。奖池方面，本期开奖结束后，7.93亿元滚存至6月3日开奖的第2020045期。届时，一等奖将派送2000万元，幸运奖派奖余额为1.84亿元。

劳大明

